

姆南加古瓦宣誓就任津巴布韦总统

当地时间24日上午,津巴布韦候任总统姆南加古瓦在首都哈拉雷宣誓就任津巴布韦总统。

在过去的十多天里,津巴布韦政坛出现了重大变化。本月6日,津巴布韦时任总统穆加贝将时任副总统姆南加古瓦解职,姆南加古瓦随后离开津巴布韦。15日津巴布韦军方介入,随后执政党民盟解除了穆加贝的党内职务。21日穆加贝宣布辞去津巴布韦总统职务。22日,执政党推选姆南加古瓦为新任总统,同一天,姆南加古瓦回到津巴布韦。根据宪法规定,他将完成穆加贝的剩余总统任期,直到2018年总统选举。

■ 据央视

□ 新闻人物



姆南加古瓦

将就任总统的津巴布韦执政党第一书记兼主席埃默森·姆南加古瓦,现年75岁,在过去30多年里曾担任内阁多个职务,深得军方支持。

上世纪60年代,年轻的姆南加古瓦加入津巴布韦非洲民族联盟,积极投身于推翻罗德西亚白人政权。他出色的战斗能力,为他赢得了“鳄鱼”的名号,他领导的团队也被称为“鳄鱼”游击队。

姆南加古瓦为津巴布韦的独立解放做出重大贡献。这期间,他曾遭逮捕入狱十年,和穆加贝成为狱友。获释后的姆南加古瓦被驱逐到赞比亚,在那里学习法律。同时,他始终与穆加贝保持着密切联系。1977年,姆南加古瓦成为了穆加贝的特别助理,并担任民盟军事部门负责人。

1980年,津巴布韦正式独立后,姆南加古瓦被任命为国家安全部长,后来还出任过财政部长、国防部长、司法部长。2014年12月,他被任命为执政党第一副主席兼津巴布韦第一副总统。

由于在独立战争中的重大贡献和30多年的从政经验,姆南加古瓦在执政党以及军队里都颇具影响力。

有分析称,由姆南加古瓦领导的津巴布韦政府,或将更加专注于重建与外部世界的联系,并稳定津巴布韦国内经济形势。

崔顺实在法庭大喊:

再也受不了了 快判我死刑吧

24日下午,韩国“亲信干政门”主角崔顺实在受审休庭时,突然抽泣,并表示再也受不了了,快判死刑吧。

据韩联社24日报道,崔顺实在律师的帮助下喝水时说,“吃完药该走了”,随后大喊“再也受不了了,让我死吧,快点把我判死刑吧,没法活了”。

此外,崔顺实还做出跺脚、用拳头捶打书桌等过激行为。一边喊着“冤枉啊,胸闷,不想活了”之类的话。

法庭警卫人员推来轮椅让崔顺实坐,但不知是否因为她没力气,直接坐到了法庭的地上。之后,在几名女性狱警和警卫人员的帮助下,才坐上轮椅离开法庭。 ■ 据中新社



男子杀人潜逃17年: 被抓时成老板 手握数十亿资产

浙江的刑警蜀黍又立功了!

两天前,诸暨“2000.11.01 抢劫杀人案”第三名嫌疑人终于落网,一场持续了17年的追凶大案,也宣告正式破获。

17年过去了,当年穷凶极恶的持刀行凶者,如今摇身一变,变成了站稳上海大都市的互联网金融公司大老板,初步统计,公司现有上千名员工,全国100多个子公司,总计有数十亿的资金,他自己戴着名贵的百达翡丽手表,开着名贵的阿斯顿马丁跑车……

■ 据《都市快报》

面对被害人的哀求 他们还是下了狠手

那是17年前的初冬时节,才19岁的安徽人郑某开始离开老家,到诸暨大唐镇闯荡。

打工的时候,他认识了一起打工的两个朋友,三人坐下来,决定一起干点大事,目标是开夜车的出租车司机。

那年11月1日晚上,他们抵押掉了包括一只传呼机在内的,身上所有值钱的东西,用换来的30元,买了一把锋利的水果刀,还在路边捡起了一根绿色的塑料带,搓成绳子后,也准备当成作案的工具。

他们在大唐镇的一个路口,以搭车进城为借口,拦下了一辆接私活的桑塔纳轿车。

司机姓杨,以为是接到了一个大生意,根本没有多想,就朝着诸暨城区方向开去。

车子开到一半,郑某让杨某开进一条偏僻的小路,说是从这里走会近一些。

杨某不熟悉这条路,开了没多久,就摇下车窗查看路况,就在这时,车上的三人合力用塑料绳勒住了他的脖子。

“我可以给你们钱……”郑某记得,当他们开始行凶以后,杨某发出过这样的哀求,但三人并没有手软。

三人摸走了杨某身上的两只手机,还有400多元的现金后,把尸体抛在公路边,然后再驾驶杨某的桑塔纳逃逸。

追逃17年

很快,诸暨警方就接到报警,并迅速成立了“11·01”专案组,很快就锁定了其中一名嫌疑人,他出手销赃手机的时候被控制。

2010年,第二名嫌疑人也落网。唯独第三个嫌疑人郑某,就这样不见了踪影,诸暨警方没有放弃追逃,直到17年后,郑某开始进入警方的视线。

经过多方技术研判,警方锁定了在上海一名姓马的男子,尽管身份信息已经完全改变洗白,但警方认定,这个马某,应该就是苦苦追逃了17年的郑某。

11月22日下午3点半,诸暨公安局刑侦大队民警赶赴上海,在上海杨浦区一家公司的办公楼内,成功抓获郑某。

17年,会让一个人的音容笑貌改变,会让“郑某”变成“马某”,也会让一个背负命案的青年小伙,摇身一变成为企业员工千人的企业老板。

“他在上海开了一家互联网金融公司,生意做得很大。”参与抓捕的民警说,郑某俨然是一副大老板的样子,手上戴着的是一块百达翡丽的名表,开的是一辆阿斯顿马丁跑车。

躲藏10年后改名换姓

据郑某交代,犯案当晚,他就匆忙离开了诸暨,不管到哪里,只要能买到车票就行。

从2000年到2009年,郑某也记不清自己跑过多少地方,唯一清楚记得是,无论到哪里,都会严严实实包裹住自己,说话不敢大声,看到人多的地方就会绕道而行。

当时,他心里想着只有活命,不管多艰苦,也不愿意让自己杀了人的事情暴露。

他拼命打零工赚钱,用10年时间,存下了一些钱,然后用这些钱给自己买了一个全新的身份。直到拿到这张写着姓马的身份证,他才开始抬起头做人,还试图忘记当年自己犯下的错误。

他拿着新身份,开始闯荡大上海,在一家网络信贷公司找到了工作。

2011年,郑某认识了一名女子,很快就开始谈恋爱。

2013年,两人结婚。或许为了给妻子更好的将来,郑某找了几个生意伙伴,打算自立门户,自己开一家互联网金融公司。

活络的经营头脑,加上良好的人脉网络,郑某的公司成长得很快,几次金融危机,都硬生生挺了过去。

“他公司的金融产品涉及线上线,生意做得很大,也很顺,他自己说,公司各种资金加起来,将近有数十亿。”民警也替郑某感到惋惜,要不是当年年少无知做了错事,按照他的能力,做大几个企业都应该是没有问题的。

但欠下的债,终究还是要还的,郑某终究还要为自己的罪行付出代价。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17138期开奖公告
本期开奖结果:0268655

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17321期
中奖号码:435
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17321期
中奖号码:43502

中国福利彩票3D玩法
第2017321期中奖号码:188
“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017321期
中奖号码:04、11、14、18、19
中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2017321期
中奖号码:01、03、06、10、12
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017138期中奖号码:
基本号码:02、03、04、06、08、09、18
特别号码:12